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Ζωντανή στο κυνήγι του τίτλου
παρέμεινε η ομάδα της ΕΝ Αθη-
ένου. Στο ντέρμπι της 16ης αγω-
νιστικής του πρωταθλήματος
ΟΠΑΠ χάντμπολ γυναικών η Αθη-
ένου νίκησε στην έδρα της την
ΣΠΕ Στροβόλου με 30-28 και δια-
τήρησε επαφή με την πρωτοπό-
ρο ομάδα των Λατσιών, που αυ-
τή τη βδομάδα είχε ρεπό. Την
ίδια ώρα, με τη νίκη αυτή, το ακρι-
τικό σωματείο αύξησε τη δια-
φορά που την χωρίζει από την
ΣΠΕ στο +5, γεγονός φυσικά που
της δίνει ένα σημαντικό προβά-
δισμα για την κατάκτηση της προ-
νομιούχας 2ης θέσης.
Το παιγνίδι είχε τον χαρακτήρα
του ντέρμπι και αυτό φάνηκε και
στην εξέλιξη του. Παρόλο που
σχεδόν σε όλη τη διάρκεια του
αγώνα η Αθηένου είχε τον πρώ-
το λόγο στο σκορ εντούτοις η
ομάδα της Συνεργατικής ήταν
συνεχώς μέσα στο παιγνίδι (ημί-
χρονο 18-16) ενώ λίγο πριν το
τέλος κατάφερε για πρώτη φο-
ρά να φέρει το παιγνίδι στα ίσα
ισοφαρίζοντας σε 25-25. Όμως,
στο κρίσιμο σημείο του αγώνα
η άμυνα της ΣΠΕ δεν δούλεψε
σωστά και η Αθηένου εκμεταλ-
λεύτηκε με τον καλύτερο τρόπο
τις αμυντικές της αδυναμίες για
να πάρει στο τέλος τη νίκη με 30-
28. Άψογη και η διαιτησία των
Χρίστου Μουττά και Άγγελου
Αργυρίδη, που σε ένα τόσο κρί-
σιμο αγώνα ήταν σχεδόν αλάν-
θαστη.
Σκόραραν για τη νικήτρια οι Π.
Φιάκου 2, Γαστρινάκη 6, Α. Δι-
γενή 3, Β. Φιάκου 6, Ράνσιτς 12
και Χατζηγιαννακού 1, ενώ τα
τέρματα της ΣΠΕ πέτυχαν οι Β.
Ιωάννου 4, Ντιμιτρίσεβιτς 3, Σού-
σου 4, Α. Δημητρίου 1, Τικελέα
1, Μπούρτακ 8, Λόσεβα 3 και Λ.
Έλληνα 4.

Α.Ο. Αραδίππου - 
Πανελλήνιος 25-19

Επιτέλους νίκη! Μετά από μια ...
ντουζίνα απανωτές ήττες η Αρα-
δίππου έπιασε τελικά... δεκα-
τριάρι! Μετά από πολύ καλή εμ-
φάνιση νίκησε στην έδρα της τον
Πανελλήνιο με 25-19 (ημίχρο-
νο 11-7) και γεύτηκε για πρώτη
φορά φέτος τη χαρά της νίκης,
που της χάρισε και τους πρώτους
φετινούς της βαθμούς. Ο Πα-
νελλήνιος, χωρίς την τραυματία
ρουμάνα παίκτρια της Άντρεα
Φρατίλα, είχε αρκετά κενά, τα
οποία εκμεταλλεύτηκαν με τον
καλύτερο τρόπο οι παίκτριες της
Αραδίππου.
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Διατήρησε
την επαφή

ΧΑΝΤΜΠΟΛ

Τα χαμόγελαεπέστρεψαν στην Πάφο μετά την
σπουδαία εμφάνιση και την άνετη νίκη με 3-1
επί του Ερμή το περασμένο Σάββατο στο Πα-
φιακό. Η ομάδα του Σάββα Κωφίδη πραγματο-
ποίησε την καλύτερη φετινή της παρουσία και
επανέφερε τον ενθουσιασμό και την ευφορία
στους οπαδούς της διώχνοντας πολύ μακριά
όλα εκείνα τα μαύρα σύννεφα που είχαν μα-
ζευτεί πάνω από το στρατόπεδο της Πάφου με-
τα την ντροπιαστική ήττα με 1-5 από το Παρα-
λίμνι την προηγούμενη αγωνιστική. 
Με την νίκη της η Πάφος έφτασε στους 26 βαθ-
μούς όσους και η Ένωση και δείχνει ότι μπορεί
να πλασαριστεί στην πρώτη οκτάδα μακριά από
κινδύνους και περιπέτειες. Πάντως, ο Σάββας
Κωφίδης έχει και αυτός το δικό του μερίδιο στη
μεγάλη νίκη αφού οι πέντε συνολικά αλλαγές

του (Λουτσινί, Σιχόνες, Κοέλιο, Τίγκα και Μισα-
έλοφ) έπιασαν τόπο και παρουσίασε μια ομά-
δα βγαλμένη μέσα από τα καλύτερα  όνειρα
των πιστών φίλων της οι οποίοι πανηγύρισαν
τρία όμορφα τέρματα τόσο σε δημιουργία όσο
και εκτέλεση. 
Ο Μπερνάρδο Βασκονσέλος ο οποίος πραγ-
ματοποίησε την καλύτερη του εμφάνιση με την
φανέλα της Πάφου και με τα δυο τέρματα που
σημείωσε ήταν ο μεγάλος πρωταγωνιστής δή-
λωσε στον «Φ» : 
«Πιστεύω ότι η νίκη μας κόντρα στον Ερμή ήταν
δίκαιη πέρα για πέρα αφού δώσαμε τα πάντα
στο γήπεδο και ακολουθήσαμε κατά γράμμα
τις οδηγίες του προπονητή μας. Θέλαμε πάρα
πολύ την νίκη μετά την συντριβή από την Ένω-
ση για να δώσουμε χαρά στους οπαδούς μας.

Για να έχει όμως αντίκρισμα η νίκη μας θα πρέ-
πει να κερδίσουμε και τον Άρη». Όσον αφορά
την δική του παρουσία παρουσιάστηκε αρκετά
προσγειωμένος: «Σίγουρα έμεινα ικανοποιη-
μένος από την εμφάνιση μου. Φέτος φάνηκα πο-
λύ άτυχος αφού ταλαιπωρήθηκα από αρκετούς
τραυματισμούς. Τώρα όμως νιώθω πολύ δυνα-
τός και θα προσπαθήσω έστω και στα τελευ-
ταία παιχνίδια να βοηθήσω την ομάδα μου για
να υλοποίησει τους στόχους της». Σε μια άλλη
εξέλιξη από χθες ξεκίνησε προπονήσεις με την
Α.Ε.Πάφος ο Φάτσιο Μπούις ο οποίος έμεινε
ελεύθερος από τον ΑΠΟΠ/Κινύρα και εάν ικα-
νοποιήσει τον Κωφίδη θα αποτελέσει την πρώ-
τη μετεγγραφή για την νέα χρονιά σε μια είδη-
ση που πρώτος έκανε αναφορά ο «Φ».

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

ΑΧΝΑ - ΠΕΓΕΙΑ 3-1

Νίκησε αυτός που 
το ήθελε πιο πολύ

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ρατούν τον βαθμό στο Παραλί-
μνι, ο Τσεντομίρ Γιανέσκι δη-
λώνει ικανοποιημένος από το
ισόπαλο αποτέλεσμα και στρέ-
φουν την προσοχή τους στον
αγώνα με τον Εθνικό. Η Ένωση

έχασε μεγάλη ευκαιρία για να καπαρώσει το
εισιτήριο για το β  ́γκρουπ, αλλά πήρε ένα βαθ-
μό στο παιχνίδι με την Δόξα, στο τελευταίο
λεπτό των καθυστερήσεων και αυτό την ικα-
νοποιεί με βάση και την εξέλιξη αυτού του
αγώνα. 
Για άλλη μία χρονιά διατήρησε την καλή πα-
ράδοση που έχει δημιουργήσει με την Δόξα,
μία παράδοση που ποτέ δεν την θέλει να χά-
νει μέσα στο Μακάρειο. Σε επτά συνολικά παι-
χνίδια που έδωσε στο Μακάρειο η Ένωση έφυ-
γε αήττητη.   
Όπως εξελίχθηκε το παιχνίδι στο Μακάρειο
και με βάση και την μέτρια εμφάνιση είναι
χρυσάφι τελικά ο βαθμός που διατηρεί την
ομάδα μακριά από περιπέτειες. Μετά το εντυ-
πωσιακό 5-1 με την Πάφο, όλοι ανέμεναν ότι
η ομάδα θα έδινε συνέχεια αλλά αυτό δεν έγι-
νε. Λείπει η σταθερότητα από την Ένωση και
αυτό είναι που της στοιχίζει και βαθμούς. Σε
άλλο ένα παιχνίδι εκτός έδρας έμεινε χωρίς νί-
κη. Η μοναδική φορά που κέρδισε εκτός έδρας
φέτος η Ένωση ήταν την 2η αγωνιστική στην
Πέγεια. Έκτοτε αγνοεί το τρίποντο εκτός έδρας. 
Η απουσία του βασικού επιθετικού του Σκο-
πιανού Ιβάν Τρικόσκι σίγουρα επηρέασε την
ομάδα επιθετικά. Στα θετικά περνά το ότι ο
Βέλγος επιθετικός Ντίετερ Τόρναουτ πέτυχε
το 6ο του γκολ στο φετινό πρωτάθλημα που
έφθασε τον Τρικόσκι που και αυτός πέτυχε 6
γκολ. Το γκολ του Κριβοκάπιτς που έδωσε τον
βαθμό στους βυσσινί στην εκπνοή των καθυ-
στερήσεων ήταν το 3ο στο πρωτάθλημα. Ο
Πέταρ Μιλοζέφσκι σε άλλο ένα παιχνίδι από-
κρουσε πέναλτι. 
Ικανοποιημένος έμεινε ο Τσεντομίρ Γιανέσκι
από τον βαθμό που πήρε στο Μακάρειο η ομά-
δα του. Ο Σκοπιανός τεχνικός που μίλησε για
το παιχνίδι με την Δόξα τόνισε μεταξύ άλλων
ότι: «Δεν ξεκινήσαμε καλά αυτό το παιχνίδι.
Θα πρέπει να ευχαριστήσουμε τον Μιλοζέφ-
σκι που απόκρουσε το πέναλτι και μας έδωσε
αυτοπεποίθηση. Καταφέραμε να προηγη-
θούμε αλλά όπως εξελίχθηκε αυτό το παιχνί-
δι είμαι ικανοποιημένος από ισόπαλο αποτέ-
λεσμα».
Από χθες ξεκίνησε η προετοιμασία για τον
αγώνα με τον Εθνικό. Η ομάδα θα είναι πιο γε-
μάτη με τον Εθνικό. Επιστρέφουν οι Πίτερς
και Φασότ και κατά πάσα πιθανότητα και ο
Τρικόσκι οπότε και ο κ. Γιανέσκι θα έχει πε-
ρισσότερες λύσεις στα χέρια του.  
Στο μεταξύ ο προπονητής της εφηβικής ομά-
δας Χρίστος Πιερέττης υπέβαλε την παραίτη-
ση του και αποτελεί παρελθόν. Ο νεαρός τε-
χνικός υπέβαλε την παραίτηση επικαλούμε-
νος επαγγελματικούς λόγους. Αντικαταστάτης
του Χρίστου Πιερέττη στον πάγκο της εφηβι-
κής ομάδας είναι ο Πανίκος Μανώλης. 
Ο Χρίστος Πιερέττης που παρακολουθεί το
ΟΥΕΦΑ Α και μέσα στο Μάιο παίρνει το δί-
πλωμα του, μας δήλωσε πως αφού τακτοποι-
ήσει το επαγγελματικό πρόβλημα που αντι-
μετωπίζει, θα αναζητήσει ομάδα Β΄, Γ΄  ή και
Δ΄ κατηγορίας για να επανέλθει στους πά-
γκους.

Κ

Πάλι  καλά,  λένε...

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το περα-
σμένο Σάββατο, η δεύτερη αθλητική φιέστα
για το Παγκύπριο Πρωτάθλημα «Grassroots
Γάλα Κρίστης», την οποία διοργάνωσαν από
κοινού η ΚΟΠ και ο χορηγός του πρωταθλή-
ματος Φρέσκο Γάλα Κρίστης, στα γήπεδα διε-
ξαγωγής των αγώνων, στη Λεμεσό. Στο  Πρω-
τάθλημα Grassroots Γάλα Κρίστης, το οποίο
αποτελεί μέρος του πρωταθλήματος της UEFA,
συμμετέχουν συνολικά 4300 παιδιά, αριθ-
μός ρεκόρ σε σχέση με άλλες χώρες και η δια-
δικασία βρίσκεται ένα μόλις βήμα πριν από την
έναρξη της διαδικασίας για του τελικούς.  
Η παρουσία του ποδοσφαιριστή Αντρέα Αβρα-
άμ του Απόλλωνα αποτέλεσε πόλο έλξης για
τους Λεμεσιανούς, μικρούς και μεγάλους οι
οποίοι έδωσαν το «παρών» τους για να εξα-
σφαλίσουν αυτόγραφα από τον αγαπημένο
τους ποδοσφαιριστή, αλλά και για να παρα-
κολουθήσουν τους αγώνες. Στα πλαίσια της
εκδήλωσης, η οποία πραγματοποιήθηκε ταυ-
τόχρονα με τη διεξαγωγή των αγώνων των
ομάδων των επαρχιών Λεμεσού και Πάφου,

ο χορηγός Φρέσκο Γάλα Κρίστης φρόντισε
στη δημιουργία μιας ιδιαίτερα εορταστικής
ατμόσφαιρας, ενώ παράλληλα εκπρόσωποι
της ΚΟΠ, έστειλαν, με την παρουσία τους, δυ-
ναμικά το μήνυμα της συμπαράστασης προς
το θεσμό. Τα παιδιά, είχαν επίσης την ευκαι-
ρία να απολαύσουν ένα πλήρες και υγιεινό
πρόγευμα το οποίο πρόσφερε το Φρέσκο Γά-
λα Κρίστης. Ιδιαίτερη νότα στην εκδήλωση,
έδωσε η παρουσία της μασκότ του Πρωτα-
θλήματος Γαλακτίνιο.  

Προωθώντας τις αξίες του Grassroots, το Φρέ-
σκο Γάλα Κρίστης, δημιούργησε και έδωσε
τόσο στα παιδιά, όσο και στους γονείς που
βρέθηκαν εκεί για να τα εμψυχώσουν, την ει-
δική κάρτα «Δεκάλογος Grassroots», στην
οποία αναγράφονται οι βασικοί κανόνες κα-
λής συμπεριφοράς και διατροφής. Πλήρη
ενημέρωση για τα αποτελέσματα των αγώνων
του Παγκύπριου Πρωταθλήματος «Grassroots
Γάλα Κρίστης» αναρτώνται στην ιστοσελίδα της
ΚΟΠ www.cfa.com.cy

ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ:  Έτσι όπως ήρθε ο βαθμός απέναντι στη Δόξα

Διεξήχθησαν με επιτυχία, οκτώ τελικοί των Πα-
γκύπριων Ατομικών Πρωταθλημάτων στην Επι-
τραπέζια Αντισφαίριση που διοργάνωσε η Ομο-
σπονδία Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης και αθλοθε-
τεί η CYTA.
Οι  τελικοί έγιναν στα Ασκητήρια της Ομοσπονδίας
στο Κλειστό Στάδιο «Τάσσος Παπαδόπουλος - Ελευ-
θερία» και τους παρακολούθησαν πολλοί φίλοι του
αθλήματος. Το επίπεδο και η επίδοση των αθλη-
τών κρατήθηκε ικανοποιητικά ψηλό σε αρκετούς
από τους τελικούς λόγω του συναγωνισμού για την
κατάκτηση των πρώτων θέσεων.
Ο Μάριος Γιάγκου (Μαυρομμάτης Αγ.Παύλου) με-
τά από ωραία εμφάνιση κατέκτησε τον τίτλο στο
ατομικό ανδρών.  Ο νεαρός αθλητής κέρδισε τον
Radu Voinea (CanderelΑΠΟΕΛ) με 4-0.
Πρωταθλήτρια γυναικών η Λουΐζα Κουρέα (Ονήσι-
λος Λακατάμιας) μετά την νίκη της με 4-0 πάνω στην
Μαριανέλλα Νικολάου (Ευαγόρας  Λακατάμιας).
Στο διπλό μικτό, η Λουΐζα Κουρέα με τον Αντρέα
Τζιάμπο (Ονήσιλος Λακατάμιας) νίκησαν το ζευ-
γάρι Αντρέα Ευσταθίου και Μαριανέλλας Νικολά-
ου (Ευαγόρας  Λακατάμιας) με 3-1 και στέφθηκαν
πρωταθλητές. Στο διπλό ανδρών το δίδυμο Βασίλη

Βασιλείου και Παναγιώτη Νεοφύτου (Goodgate
ΕΘΑ ) κέρδισε το δίδυμο Γιώργου Γερούδη (Canderel
ΑΠΟΕΛ)  και Στέφανου Γρηγορίου (Μαυρομμάτης
Αγ.Παύλου) με 3 -1.
Ακόμη ένας τίτλος για την Λουΐζα Κουρέα στο δι-
πλό γυναικών. Μαζί με την Μαριανέλλα Νικολάου
κέρδισαν τις Ελευθερία Παναγιώτου και Νάταλι Πα-
ντελή (Ονήσιλος Λακατάμιας)  με 3-1. 
Το ατομικό εφήβων ήταν ο πιο συναρπαστικός αγώ-
νας της βραδιάς μεταξύ του Νικόλα Παναγιώτου
(Ευαγόρας  Λακατάμιας) και Γιάγκου Γιάγκου (Μαυ-
ρομμάτης Αγ.Παύλου) με νικητή τον Παναγιώτου με
3-2. Πρωταθλήτρια νεανίδων η Μαριανέλλα Νικο-
λάου αφού κέρδισε την Ελευθερία Παναγιώτου με
3-1. Στο διπλό μικτό εφήβων /νεανίδων την πρώτη
θέση κατέκτησαν οι Νικόλας Παναγιώτου και Ελευ-
θερία Παναγιώτου. Κέρδισαν τους Αντρέα Ευστα-
θίου και Μαριανέλλα Νικολάου με 3-0.
Κατά τη διάρκεια των απονομών των επάθλων , έγι-
νε και η απονομή του επάθλου Μιχαλάκη Ζαμπά
από την μητέρα του ήρωα /πρωταθλητή εφήβων,
κ. Ειρήνη Ζαμπά και τον κ. Σωτήρη Ηλιάδη ταμία
του συνδέσμου εφέδρων Τεθωρακισμένων, στο
πρωταθλητή εφήβων Νικόλα Παναγιώτου.

Ψηλό επίπεδο και επιδόσεις

Άρης: Σκέφτεται την Πάφο 
O Άρης το πάλαιψε το παιχνίδι, όμως δεν κατάφερε
να έχει βαθμολογικό όφελος με αντίπαλο την Ομό-
νοια στο ΓΣΠ. Ο αντίπαλος ήταν ανώτερος, ωστόσο οι
παίκτες έκαναν ότι μπορούσαν. Η ελαφρά ταξιαρχία
έχασε με το κεφάλι ψηλά και όχι όπως στην προηγού-
μενη επίσκεψη της στη Λευκωσία όταν γνώρισε βαριά
ήττα από τον ΑΠΟΕΛ. Ο Στέφαν Ντεμόλ είχε πολλά προ-
βλήματα να αντιμετωπίσει με τις απουσίες πολλών
παικτών, όμως αυτοί που αγωνίστηκαν τα έδωσαν όλα.
O Βέλγος στερήθηκε των υπηρεσιών των τιμωρημένων
με κίτρινες κάρτες, Θεοφάνους και Λόμπε, των τραυ-
ματιών, Βασιλείου, Κουνενάκη και Βουρεξάκη, των
ποδοσφαιριστών που υποβλήθηκαν σε αρθροσκόπη-
ση, Στογιάνοβιτς και Γούμπεϊ, καθώς και των δύο παι-
κτών που ήρθαν από την Ομόνοια πριν ένα μήνα περί-
που, Αγκίρε και Ασπρογένους, μετά από συμφωνία
των δύο συλλόγων για μη συμμετοχή τους στο μετα-
ξύ τους παιχνίδι.
Οι  πράσινοι έχουν αφήσει πίσω το παιχνίδι με την Ομό-
νοια και σκέφτονται μόνο το παιχνίδι του Σαββάτου
με την ΑΕΠ. Το τρίποντο αποτελεί μονόδρομο για τον
Άρη που αν θέλει να ελπίζει σε παραμονή του στην κα-
τηγορία θα πρέπει να κερδίσει τον αγώνα. Ακολουθεί
το παιχνίδι με τη Δόξα στο Μακάρειο, ενώ την τελευ-
ταία αγωνιστική θα φιλοξενήσουν τον Εθνικό. Οι παί-

κτες της ελαφράς ταξιαρχίας έχουν την ευκαιρία να
πάρουν τρεις νίκες και να αποφύγουν τις περιπέτειες
του υποβιβασμού. Ο πρώτος στόχος είναι να αποφύ-
γουν τον απευθείας υποβιβασμό και μετά να πάρουν
όσους περισσότερους βαθμούς μπορούν στους αγώ-
νες μπαράζ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Νίκησωτηρίας και οκτάδας πέτυχε χθες ο Εθνικός. Ένας πολύ κα-
λός Εθνικός δεν άφησε περιθώρια στον ΑΠΟΠ/Κινύρα, επικρα-
τώντας του 3-1, στον εξ αναβολής αγώνα. Οι «κυανόλευκοι» έδει-
ξαν να θέλουν περισσότερο τη νίκη και την πήραν με το σπαθί τους
αφού ήταν καλύτεροι από τον αντίπαλο τους. Πλέον, έκαναν με-
γάλο και αποφασιστικό βήμα για την κατάκτηση μίας θέσης στην
οχτάδα. Σε έναν αγώνα ήσυχο, με το διαιτητή να μην αναγκάζεται
να δείξει ούτε μία κίτρινη κάρτα, η Πέγεια είχε καλή παρουσία μό-
νο στο πρώτο ημίχρονο και γνώρισε την ήττα. Μοναδικός που δια-
σώθηκε ήταν ο Φανή, που απέκρουσε πάμπολλες προσπάθειες των
γηπεδούχων. Από τους νικητές ξεχώρισε ο Κεμπάντζε που ήταν  διαρ-
κής κίνδυνος, ενώ διακρίθηκαν επίσης οι  Φιλανιώτης, Πιντσέλι
και Πογιατζιής. Ο Εθνικός ήταν η ομάδα που μπήκε δυνατά στον
αγωνιστικό χώρο και επιζήτησε το γκολ. Η υπεροχή του επιβρα-
βεύτηκε στο 8΄ όταν κέρδισε πέναλτι σε ανατροπή του Φιλανιώ-
τη από τον Αγαθαγγέλου. Το πέναλτι εκτέλεσε ο Πογιατζιής αλλά
ο Φανή απόκρουσε και διατήρησε το 0-0. 
Οι γηπεδούχοι όμως  συνέχισαν να είναι καλύτεροι, ωστόσο ήταν
η Πέγεια που προηγήθηκε. Στο 25΄ ο Μάσεκ ανατράπηκε από τον
Σιαήλη, ο διαιτητής σφύριξε πέναλτι και ο Σεμέδο δεν είχε κανέ-
να πρόβλημα να σημειώσει το 16 του τέρμα στο πρωτάθλημα. Οι
«κυανόλευκοι», ωστόσο, ευτύχησαν να απαντήσουν άμεσα και
να δώσουν νέο ενδιαφέρον στο ματς. Δράστης ο Φιλανιώτης, που
με σουτ μέσα από την περιοχή, νίκησε αυτή τη φορά τον Φανή για
να πετύχει το 1-1. 
Ίδιο το σκηνικό και στην επανάληψη, με τον Εθνικό να είναι σαφώς
καλύτερος. Αυτή τη φορά όμως, η προσπάθειά του επιβραβεύ-
τηκε με δύο γκολ. Πρώτα στο 67΄ με τον Κεμπάντζε, βάζοντας για
πρώτη φορά την ομάδα του μπροστά στο σκορ. Τρία λεπτά αργό-
τερα όλα τελείωσαν, όταν ο Εθνικός κέρδισε δεύτερο πέναλτι. Ο
Γαλάνης ανέτρεψε τον Αλέκου, με τον Αναστασίου να δείχνει την
άσπρη βούλα, με τον Πογιατζή μετά από τριπλή (!) εκτέλεση να πε-
τυχαίνει το τελικό 3-1.
ΑΧΝΑ: Νουρεντινόσκι, Τόρες, Σιαήλης, Σίκοφ, Κοτσώνης, Αλέκου
(86΄ Στεπάνοβιτς), Πογιατζής, Πιντσέλι, Κεμπάντζε (90+1΄ Λαχάι),
Κάσιο, Φιλανιώτης (79΄ Πέλιτς).
ΠΕΓΕΙΑ: Φανή, Γαλάνης, Σφακιανάκης, Ντα Σίλβα, Σεμέδο, Μπε-
ντζελούν, Σαμάρας, Μάσεκ (57΄ Όντζιουκ), Αγαθαγγέλου (79΄ Νε-
οφύτου), Ρέτσας, Φυλακτού (64΄ Παλατές).    ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

Πάφος: Επέστρεψαν τα χαμόγελα

Γιορταστική και χορταστική!

ΕΡΜΗΣ

Προβληματισμός ναι, 
πανικός όχι

Είναι γεγονός ότι η ήττα από
την Πάφο δεν έχει κάτσει και
τόσο καλά στην ομάδα του
Ερμή. Στην ομάδα της Αραδίπ-
που περίμεναν να πάρουν έστω
το βαθμό της ισοπαλίας στην
Πάφο, όμως πραγματοποιώ-
ντας μια πολύ μέτρια εμφάνι-
ση η ομάδα δεν μπόρεσε να
πάρει τίποτα από την αναμέ-
τρηση. Το 3-1 δείχνει και την
εικόνα της αναμέτρησης για
τον Ερμή, ο οποίος δεν μπόρε-
σε σε κανένα σημείο σχεδόν
του αγώνα να μπει στην διεκ-
δίκηση κέρδους. 
Έγιναν πολλά και εύκολα λάθη
από τους ποδοσφαιριστές του
Ντούσαν Μιτόσεβιτς και τα
οποία στο τέλος έφεραν και την
ήττα. Μια ήττα που ανάγκασε
τον Μιτόσεβιτς αλλά και την δι-
οίκηση να μιλήσει στους ποδο-
σφαιριστές σε έντονο ύφος για
να μπορέσουν να αποφευ-
χθούν παρόμοιες εμφανίσεις
στη συνέχεια και στα σημαντι-
κά παιχνίδια τα οποία ακολου-
θούν. Πανικός δεν χρειάζεται
να υπάρχει, καθώς ο Ερμής εί-
ναι στο +7 από την επικίνδυνη
ζώνη και κρατά τις τύχες του
στα χέρια του. Έχει ένα σχετι-

κά βατό πρόγραμμα με τρία σε-
ρί εντός έδρας ματς με Δόξα,
Εθνικό και ΑΠΕΠ και σίγουρα
με την κατάλληλη προσοχή
μπορεί να πάρει τους βαθμούς
που θέλει και να πάει στη δεύ-
τερη φάση του πρωταθλήμα-
τος με μεγάλο αβαντάζ. 
Το θετικό είναι ότι στον επό-
μενο αγώνα με την Δόξα δεν
φαίνεται να προκύπτουν οποι-
αδήποτε αγωνιστικά προβλή-
ματα. Ο Ντούσαν Μιτόσεβιτς
πιθανόν να έχει όλους τους πο-
δοσφαιριστές στη διάθεση του,
καθώς ούτε τραυματίες αλλά
ούτε και τιμωρημένοι υπάρ-
χουν τη δεδομένη στιγμή.

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ
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